Propuesta B (consta de 3 ejercicios)
Ejercicio 3 - B (de la propuesta B, valorado con 3 puntos)

Se representa, en el sistema diédrico, un tren de aterrizaje que esta unido a la estructura del avion mediante un tripode ABCD.

Trabajando sobre el dibujo dado, se pide:
1. Obtener gréficamente la verdadera magnitud de las tres barras de sujecion. Especificar las magnitudes en centimetros.
2. Determinar gréficamente el &ngulo que forman las barras con el plano horizontal o. .
3. Determinar gréficamente los angulos BAC y CAD.
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